



作为中央电视台体育频道短道速滑专项记者,尉迟学敏全程跟踪报道了短道速滑队打架风波。昨天凌晨,尉迟学敏在博客上发表了题为《12月前王濛或将重返赛场——解析短道队内部打架事件的六大悬念》的文章,引发广泛关注。谈到王濛何时回归赛场这一焦点问题,他笃定地分析道,“王濛重返赛场最晚应该是在今年12月初。”



王濛 资料图片

央视体育频道记者解析打架事件: 王濛12月初重回赛场?

李琰会不会离开中国队?

答案:会,但最早应该是在2014索契冬奥会之后。

尉迟学敏透露,连续两次打架事件对李琰的训练和心情影响极大,有不少朋友劝她以此为理由向中心提出终止合同,“甚至她原先在美国队的助理教练(现俄罗斯队主教练)也向她发出了邀请,俄罗斯代表团在温哥华冬奥会上的成绩让政府和民

众都很不满意,作为下届冬奥会的东道主,俄罗斯高度重视,他们的短道速滑队也从韩国等国家高薪聘请了多名教练。而对李琰这样的金牌教练,他们当然求贤若渴。”

不过李琰却不为所动,尉迟学敏透露作为职业教练李琰要靠薪水养家糊口,但是选择继续执教中国队,钱不是唯一原因。作为一名职业教练,在任何一个国家执教都很正常,但是李琰这样描述自己的不同感受:“当阿波罗获得冬奥会冠军,升美国国旗奏美

国国歌的时候,我

只是很激动地

听着。而在温哥华冬奥会上,看着王濛她们登上领奖台,当五星红旗伴随国歌升起的时候,我是一起唱着国歌的。那种激动真的不一样。”正因为此,尉迟学敏分析,李琰会离开中国队,但不是现在,最早应该是在索契冬奥会之后。

王春露能否回来继续当领队?

答案:拍板权在中心领导手里,表决权好像在主力队员和主教练手里

在尉迟学敏的眼中,王春露这几年的工作做得还是勤勤恳恳、扎实有效的,如果不是发生丽江这样一个偶然的打架事件的话,可能也不会有青岛的严重冲突,可能也不会产生这样的一个疑问。但是现在既然冲突发生了,就必须面对现实。

“我们可以想象如果有一天王春露回归短道队,这些主力队员的情绪反弹怎么办?毕竟打比赛靠的是这些队员,索契冬奥会主要靠的也是这些队员,现在距离索契冬奥会其实已经不远了,两年半的时间转眼就到,如果后面再发生任何冲突或者双方对立影响了比赛的话,谁来负这个责任?如果到时候因为这样的原因兵败索契,怕是在马年的春节期间国人的口水会淹没冬运中心的五层小楼。”尉迟学敏认为,除了队员,主教练李琰的态度也至关重要,如果现在不用李琰的话谁敢接这个烂摊子?而从最近几天李琰接受媒体采访的态度来看,她的态度是明显不过的了。

王春露能否回来当领队?尉迟学敏给出的答案是,“最终的拍板权当然是在中心领导手里,而表决权现在看起来好像应该是在主力队员和主教练的手里。”

王濛何时能重返赛场?

答案:最晚应该是在今年12月初。

王濛在国家队的室友张会透露,“王濛虽然双手不能动,但每天早上她还坚持着进行一些类似慢跑热身的训练……”不难看出,王濛对于解禁的渴望。那么她何时能被解禁呢?尉迟学敏分析,王濛最晚在12月初的短道速滑世界杯上海站中复出。

为什么说王濛最晚得在今年12月份重返赛场呢?尉迟学敏分析,根据国家体育总局的新规定,2013年全运会冬季项目与2012年1月的冬运会成绩直接挂钩,冬运会将有16个项目的前八名成绩计入全运会的代表团奖牌数和总分内。对黑龙江省和王濛本人来说,全运会都是非常重要的一个比赛,“到时候不用王濛自己去找中心要求比赛,黑龙江体育局会出面做工作。王濛只管养好手上的伤,不惹麻烦,好好训练,做到中心领导所说的表现良好就是了。”尉迟学敏如是分析道。

然而,参加冬运会就必须参加9月中旬的选拔赛,但王濛目前的情况不可能那么快复出。好在短道速滑队还有特别规定,那就是冬运会前参加短道速滑世界杯的选手可获得冬运会资格,“新赛季的世界杯比赛在冬运会之前一共有四站,最后一站是在上海,时间是12月的9号。如果王濛在12月还不能解除禁赛,那么她将不能为黑龙江夺取全运会金牌,这当然是黑龙江省体育局和黑龙江人民所不能接受的。”尉迟学敏表示,不出意外的话,王濛将在12月前重回赛场!

快报记者 韩飞周游

»链接

**周洋:正在治疗厌食
曾经6天吃不下饭**

在退出国家队之后,周洋被曝患有抑郁症。外界对此都非常担心,怕王濛事件对她造成的打击无法承受。就在这时,周洋在微博上为王濛求情,希望中心给王濛一次机会。而昨日,她又亲自面对媒体,表示自己的病症主要是厌食,曾经6天吃不下饭。

外界都在猜测舆论的压力是周洋生病的原因之一,周洋说自己也不知道为什么,就是突然一下不想吃东西了。丽江事件之后,短道队前往青岛进行了夏训,到青岛的第二周,周洋突然不想吃东西了,这样的状况持续了6天。无奈之下,她被送到了医院进行治疗,还打了点滴。

周洋透露,在生病期间大家非常照顾自己,但就是没食欲,“队友都很照顾我,问我想吃啥,给我去买。我想吃鲅鱼馅饺子,但吃了4个就已经撑得不行了。”从第三周开始,周洋就没怎么参与训练,谁知到了第四周就出现了打架事件。此后周洋的压力更大,回到北京后,一天只吃两片面包。周洋称最近一直在进行药物治疗,身体情况正在好转,吃饭也比以前好多了。

快报记者 韩飞周游

中科灵芝上市 13 周年感恩回馈

中科灵芝孢子油是中国科学院科学家历经数年潜心研制出的最新高科技灵芝制品。其选自中科黄山灵芝GAP标准培植基地的独特灵芝菌种,拥有独创的国际最先进的灵芝孢子油六项核心技术。灵芝三萜是抗肿瘤的主要功效成分,中科灵芝孢子油灵芝三萜含量≥20%。

★一种灵芝三萜类成分的提取方法

ZL200910024957.9

★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法

ZL200610086075.1

★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物

ZL200410014120.3

★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法

ZL200410065736.3

★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法

ZL03112703.7

★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 1 23952.0

★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1

★一种增强免疫力的保健食品及其制备工艺

ZL 2005 1 0095630.2

★一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229.7

★灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8

★灵芝太空育种

药效成分大幅提高

★灵芝孢子常温物理破壁

确保灵芝孢子中成分有效且易吸收

★超临界 CO₂萃取灵芝孢子油

浓缩灵芝主要功效成分灵芝三萜类物质

★灵芝孢子油优选暨灵芝三萜测定

锁定灵芝孢子高效成分

★灵芝孢子油指纹图谱

确保孢子油中三萜类化合物质量的稳定可控

★灵芝孢子油全成分分析

确定孢子油功效成分的结构和组成

为庆祝中科灵芝上市 13 周年,中科灵芝孢子油限时特大优惠!

8月 16 日前

中科灵芝孢子油

1 购 20 盒赠 6 盒 购 40 盒送 16 盒

2 国家抗肿瘤组方更有特大优惠

真情回馈 优惠连连 更多惊喜等着您!

中科灵芝专卖 南京:025-83223131 地址:南京市中央路 131-1 号

南通:0513-85525299 徐州:0516-83868455 常州:0519-88173855

【适用阶段】

- 1、放化疗毒副反应严重、白细胞偏低等
- 2、手术、放化疗后增强免疫力,防复发转移
- 3、无法手术、放化疗,争取带瘤生存